

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº475/2022

Manifesta aplauso à Quero Frios .

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores.

CONSIDERANDO que, a Quero Frios está localizada na Rua Portugal, nº 224 – Jd. Europa, neste município;

CONSIDERANDO que, a Quero Frios atende por Atacado e Varejo, fornecendo inúmeras opções aos profissionais do ramo alimentício;

CONSIDERANDO que, entre os meses de outubro e novembro várias ações promocionais foram realizadas no estabelecimento, em decorrência de mais um ano completado pelo empreendimento;

CONSIDERANDO que, a Quero Frios é um dos principais comércios da Zona Leste e atende milhares de clientes e ajuda na economia local;

CONSIDERANDO que, este vereador gostaria de parabenizar a aos proprietários e colaboradores da Quero Frios por mais um ano de sucesso e desejar prosperidade e vida longa ao estabelecimento.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta aplauso à **Quero Frios**.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 28 de outubro de 2022.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=16MC4RKJCTFFP164, ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 16MC-4RKJ-CTFF-P164

